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Szüreti felvonulás 

Október 4-én szombaton, 
ezúttal a falu központi ré-
széről indult a szüreti felvo-
nulásunk. Az első állomá-
son a Kaláka együttes szín-
vonalas koncertje mellé, 
még a ragyogó napsütés is 
megadta az alapot a vidám 
hangulathoz. Külön szín-
foltja volt a felvonulásnak a 
Vaga Banda óriás gólyalá-
bas produkciója valamint a 
lovasok kísérete is. Öröm 
volt látni, ahogy a népvise-
letbe öltözöttek táncba von-
ták a csapatot, melybe a 
bíró, bíróné és a kisbíró is 
bekapcsolódott. Külön kö-
szönet jár az állomásokat 
biztosító gazdáknak, gazd-
asszonyoknak, hiszen ezút-
tal is kedves fogadtatásban, 
bőséges, változatos vendég-
látásban volt részük a felvo-
nulóknak. Köszönjük tehát 
a szervezést, szíves látást, 
jól tartást Kovácsné Ritter 
Magdolnának, Siposné Ke-

rekes Melindának és az ön-
kormányzat dolgozóinak, és 
természetesen minden köz-
reműködő szomszédnak, 
falubelinek a finomságok 
biztosítását. 

   2025. év november 

Szüreti felvonulás és Néptánc találkozó  

Néptánc találkozó 

Október 11-én délután nép-
zenétől és tánctól volt han-
gos a Faluház udvara. Első 
alaklommal szerveztünk itt 
néptánc találkozót. A helyi 
óvodások és iskolások tánc-
csoportjai mellett Nemes-
nádudvarról, Bajáról, Ma-
darasról, Palicsról és Sió-
agárdról érkeztek csopor-
tok. A rendezvény célja 
volt, hogy a fellépő tánco-
sok által megismertessék a 
Kárpát-medencei folklór és 
néptánc, különösen a Sár-
köz és Bácska  néptánc ha-
gyományait az érdeklődő 
résztvevőkkel. 

Tamás Márta 
polgármester 

Fotók: Halász Renáta 
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Önkormányzati Képviselő-testületi hírek kivonatolva 

Közmeghallgatás 

Sükösd Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy köz-
meghallgatást tart 2025. 
november 13- án (csütörtök) 
17.00 órai kezdettel.  

Helyszíne: Sükösdi Művelő-
dési Ház nagyterme. 

Napirendek: 

Beszámoló Sükösd Nagy-
község Önkormányzata 
2025. évi működéséről 

Közérdekű kérdések, felve-
tések 

Igazgatási szünet 

A Sükösdi Polgármesteri 
Hivatalban 2025. december 

22-től 2026. január 2-ig téli 
igazgatási szünet lesz. Ezt 
követő első munkanap: 
2026. január 5. hétfő. 

Bérelhető telek 

1938 m2-es és 15 517 m2 –
es közművesített két telek 
adható ki bérbe gazdasági 
célra jutányos bérleti díjjal, 

majd a bérlők 2028. év vé-
gén megvásárolhatják a terü-
leteket az önkormányzattól. 
A települési honlapon is 
meghirdetésre kerül a lehe-
tőség. A jegyzőnél érdeklőd-
hetnek a részletekről. 

Bánné dr. Raffai Gyöngyi  
jegyző 

Hivatali hírek 

2025. szeptember 3.: 
Módosította a Képviselő- 
testület a 2025. évi önkor-
mányzati költségvetést. Tá-
jékoztatta a polgármester a 
képviselőket, hogy 4 999 
962 Ft-ot nyert önkormány-
zatunk gyalogátkelőhely 
kiépítésére a Hősök útja Dó-
zsa György utcával határos 
szakaszán. Döntött a képvi-
selő- testület, hogy folytatja 
a Hősök útja útfelújítását az 
51-es főútig és e beruházás 
részeként épül meg a gya-
logátkelőhely is. Ez utóbbit 
engedélyeztetni kell, s annak 
birtokában írható ki a közbe-
szerzési eljárás a kivitelező 
kiválasztására. Az ipari 
parkban üresedett meg két 
telek, bérlésükre pályázati 
felhívást fogadtak el. 

2025. szeptember 25.: 
A sükösdi és érsekcsanádi 
képviselő- testület együttes 
ülést tartott Sükösdön. A 
téma a két falut elkerülő út, 
a belterületi kerékpárút és az 
51-es út 11,5 tonnás megerő-
sítése komplex beruházás 
előre hozása volt. A kor-
mány a megvalósítást 2031-
2035. közé tervezte. Az ülés-
re meghívták a települések 
Zsigó Róbert országgyűlési 
képviselőt. A jelenlévő kb. 
30 lakos és a képviselő- tes-
tületek előtt Zsigó Róbert 
beszámolt az Építésügyi és 
Közlekedési Minisztérium-
mal történt egyezetetéséről, 
a projekt megvalósításához 
szükséges területszerzések 
elindulásáról. A lakosság és 
a képviselő- testületek nyo-

matékkal kérték az ország-
gyűlési képviselőt, járjon 
közbe a belterületi részek 
kivitelezésbeli elsőbbsége, s 
a kerékpárút mihamarabbi 
megépítése érdekében.  
A sükösdi képviselő- testület 
továbbiakban önállóan foly-
tatta munkáját. Rendeletet 
fogadtak el az anyakönyvi 
eljárásról, a hivatali időn és 
hivatali helyiségen kívüli 
házasságkötésekkel kapcso-
latban. Jóváhagyták a 
2025/2026-os óvodai mun-
katervet. Csatlakozik önkor-
mányzatunk a következő 
évtől is a felsőoktatási hall-
gatók érdekében a Bursa 
Hungarica ösztöndíj pályá-
zathoz. Öt évre ismét hasz-
nálatba adja az önkormány-
zat a BKVM Rendőrfőkapi-

tányságnak a körzeti megbí-
zottak irodáját. Meghatároz-
ták a képviselők a téli igaz-
gatási szünet és a közmeg-
hallgatás időpontját. A pol-
gármester örömmel tájékoz-
tatta a képviselőket arról, 
hogy sikerült a településnek 
újra megnyitni a fogorvosi 
rendelőt Dr. Dehbashi Maso-
ud fogorvos közreműködésé-
vel, aki 2025. október 1-től 
kezdte meg munkáját. A 
Doktor úr magyarországi 
egyetemen szerzett diplo-
mát, szakorvosi végzettsé-
get, fogorvosi gyakorlatot is, 
forduljanak lakosaink biza-
lommal felé. 
(a Képviselő-testületi ülések 
jegyzőkönyvei a www.sukosd.hu 
honlapon olvashatók) 

Bánné dr. Raffai Gyöngyi  
jegyző 

EMLÉKTÁBLAAVATÁS  
2025. OKTÓBER 8. 

Tisztelettel és szeretettel köszöntök 
minden kedves megjelentet dr. Kapi-
tány Ottó emléktáblájának avatásán. 
Külön tisztelettel köszöntöm a Kapi-
tány család tagjait, akik édesapjuk, 
nagyapjuk, dédnagyapjuk emlékének 
állítanak ma emlékezetet, abból az 
alaklomból, hogy Ottó bácsi 75 évvel 
ezelőtt került igazgatóként a süksödi 
iskolába. 
Most szeretném felidézni életrajzi ada-

tait, kiegészítve azokat, vele kapcsola-
tos személyes élményeimmel, hiszen 
még az iskola igazgatója volt, amikor 
én első osztályos voltam, majd közel 
10 évig dolgoztunk együtt cserkészcsa-
patunkban. 
Kapitány Ottó, Ottó bácsi, a cserké-
szeknek Ottó bá, a családban Porca, 
1921. szeptember 18-án született Tol-
nán, ahol a polgári iskolát is végezte 
1936-ig, majd tanítóképzőbe került 
Budapestre. Alig, hogy befejezte tanul-
mányait, 20 évesen katona lett, négy 
év katonai szolgálatot követően, alhad-
nagyi ranggal 1945-1947. között hadi-
fogságba került az orosz hadifogolytá-
bor 147. sz. táborába. 24 éves volt ek-
kor. Haditársa később így fogalmazott 
róla „Ottó kemény ember volt”. A fog-
ságban eltöltött 2,5 év sok mindenben 
meghatározója lett további életének. 
1947-től a Kisszállási Római Katolikus 
Iskolában tanított és kántorkodott a 
településen. Az iskola államosítása 
után, áthelyezéssel igazgatói kineve-
zést kapott Sükösdön, 1950. március 
15-től. Az iskola vezetőjeként igyeke-

zett a problémák orvoslására a helyi 
igények szerinti legjobb, legmegfele-
lőbb megoldásokat kidolgozni. Így 
indította útjára pl. a járásban akkor 
még egyedinek számító felzárkóztató 
osztályt, ahol a gyengébb képességű 
diákok olyan szakmai segítséget kap-
tak, mely alapokkal később a normál 
osztályokhoz zárkózhattak. Szakmai 
elhivatottsága a térségben is megbe-
csülést, elismerést váltott ki. Mindezek 
mellett magát is képezte, 1968-ban 
magyar-orosz szakos tanári oklevelet 
szerzet a szegedi József Attila Tudo-
mány Egyetemen. Az ország és a szű-
kebb közösségek életébe ezek az évek 
vészterhes időket hoztak. Családjától 
tudom, hogy többször előfordult, hogy 
délutánonként autóval jöttek érte, elvit-
ték. Ekkor felesége Gabi néni igyeke-
zett felkészíteni a lányokat, hogy sem-
miféle biztosíték nincs arra, hogy haza 
is tér. Minden bizonnyal ennek kö-
szönhető volt az a tény is, hogy több-
ször elveivel ellenkező megkeresések, 
nyomások miatt, először 1962-ben, 
majd 1975-ben és 1979-ben is kérte 

Oktatás 

ISKOLA 
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Őszi zsongás az óvodában,  
bölcsődében 

Szeptemberben négy óvodai és egy 
bölcsődei csoportban kezdtük meg az 
idei nevelési évet. Az új kiscsoporto-
sok és bölcsődések folyamatosan ér-
keznek, és fokozatosan szoknak be a 
közösségbe. 
Az elválás első napjai sok gyermek 

számára nehezek, szomorkodással tel-
nek, de a kíváncsiság és a játék öröme 
hamar felülkerekedik a kezdeti köny-
nyeken. Így a csoportok rövid idő alatt 
átlendültek a beszoktatás nehezebb 
időszakán. 
Intézményünkben továbbra is működik 
a fejlesztő szakmai munkacsoport, 
amelynek két fő feladata van: 
- egyrészt azoknak a gyermekeknek a 
felzárkóztatása, akiknél a szakértői 
bizottság részképességbeli elmaradást 
állapított meg, 
- másrészt a nagycsoportosok számára 
– a mindennapi 45 perces tevékenysé-
geken felül – iskola-előkészítő foglal-
kozásokat tartunk heti egy alkalom-
mal. 
Az idei évben is több tehetséggondozó 
szakkör indult óvodánkban: 
- „Kör, kör, ki játszik?” – népi gyer-
mekjátékokat felelevenítő szakkör, 
- Ovi-foci – Reitmann Balázs vezetésé-
vel heti két alkalommal, 

- Angol nyelvi szakkör – Pankovics 
Gáborné, Klári óvó néni irányításával, 
Hangtál jóga – Hegedüsné Varga Má-
ria vezetésével, 
- Hittan foglalkozás – Kernya-Földvári 
Katinka hitoktató gondozásában. 
Már szeptemberben eseménydúsan 
indultak a mindennapok: szüreti fog-
lalkozások, óvodai felvonulás és vi-
dám mulatság színesítette a hónapot. A 
„Kör, kör, ki játszik?” szakkör részt-
vevői óvó nénijeikkel együtt népvise-
letbe öltözve képviselték óvodánkat a 
jó hangulatú Néptánctalálkozón, amely 
a Sükösdi Óvodásokért Alapítvány 
közreműködésével valósult meg. 
Megemlékeztünk az Állatok Világnap-
járól, valamint a csoportok megtartot-
ták a „Tök jó hetek” programot, 
amelyhez tökfaragó versenyt is hirdet-
tünk a családok körében. 
Ezúton is köszönjük mindazoknak, 
akik jövedelmük 1%-át gyermekeink 
javára ajánlották fel! Az idei évben 

ÓVODA 

igazgatói beosztása alóli felmentését, 
és tanárként kívánta folytatni hivatását. 
1982-es nyugdíjba vonulásáig az isko-
la igazgatója maradt. Azokban az 
években meghaladta a 400 főt az isko-
la létszáma. Első osztályos diákként 
emlékszem a megjelenésére, eleganci-
ájára, barna öltöny, nyakkendő, bőr 
kézitáska, komoly, megfontolt tekintet. 
Hangos szót nem hallottunk tőle, még-
is amikor megjelent a folyosón, az ud-
varon, vagy az osztályteremben az ön-
magában tekintélyparancsoló volt. 
Nyugdíjas éveiben is aktív maradt. 
Óraadó tanárként magyart és oroszt 
tanított a III. Béla Gimnáziumban, A 
Türr és Bányai szakközépiskolákban, 
valamint az akkor még Frankelnek 
nevezett gimnáziumban is. Doktori 
értekezését is ekkor készítette a sükös-
di földrajzi nevek eredetéből. 1989-ben 
az akkori sükösdi plébánossal Szeghal-
mi Ambrussal, egy vállalkozó szelle-
mű apukával Kovács Józseffel és né-
hány lelkes pedagógussal meglapítot-
ták a máig is működő 547. sz. Belon 
Gellért Cserkészcsapatot. A cserkészet 
által kínált programokon felszabadult, 
kreatív és vidám, mondhatni önfeledt 
volt. Együtt ült és tréfálkozott velünk a 
tábortűz körül, vagy építette két kezé-
vel a táborkeresztet, mesélt a hadifog-
ságról, de legtöbbet élete egyik szintén 
meghatározó eseményéről az 1933-as 
Gödöllői Világtalálkozóról, Jamboree-
ról, ahol cserkészek tízezrei találkoz-
tak, ő pedig személyesen láthatta, hall-
hatta az ifjúságnevelő mozgalmat útjá-
ra indító Robert Baden Powell-t.  Vég-
telen volt a történetek sora, és tette 
mindezt úgy, hogy a szavak mellett 
példával is tanított. Nemcsak beszélt 

nekünk a 10 cserkésztörvényről, ha-
nem élte azokat. A templomkerten át-
sétálva többször láttam, ahogy a saját 
kertjükben tornát végez, vagy ahogy a 
templomban koncentráltan mereng az 
oltárképen, csakhogy néhányat említ-
sek. Már tudtunk súlyos betegségéről, 
mégis meglátogatott bennünket a tá-
borban, akkor is erőt, önfegyelmet mu-
tatott. 1998. április 8-án tért örök nyu-
galomra, síremlékén a „hazamentem” 
cserkészjel volt az útmutató. 
A cserkészek közösségében csak Bi-Pi
-nek nevezett Robert Baden Powell a 
következőt mondta: 
„Próbáljátok meg úgy itt hagyni ezt a 
világot, hogy jobb legyen, mint ahogy 
kaptátok”      
úgy gondolom, ez a mondat mindazok-
ra igaz, akik munkájukat csendben, 
szorgalommal végzik, akik  
lankadatlanok, kitartók, akik életükben 
önfeláldozók és példamutatók. Hiszen 
ez a példa is teremtő erejű, tiszteletre 
méltó, követendő. 
Így álljon itt, az iskola falán az egykori 
és jelenlegi diákok előtt dr. Kapitány 
Ottó emléktáblája. 

Tamás Márta polgármester beszéde, 
dr. Kapitány Ottó emléktáblájának 

avatásán 
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ezzel 271 032 Ft-tal gyarapodott a 
Sükösdi Óvodásokért Alapítvány 
számlája. 
Terveink szerint november 22-én ke-
rül megrendezésre a Sükösdi Óvodá-

sokért Alapítvány jótékonysági bál-
ja, amelyet hosszú évek óta a szülők 
szerveznek az alapítvány javára. 
Szeretettel hívunk és várunk minden-
kit, aki egy kellemes estére, jó hangu-

latra és közös szórakozásra vágyik! 
Nagyné Tórizs Ildikó 

a Sükösdi Tulipánfa Óvoda és Mini 
Bölcsőde igazgatója 

Múltunk képekben 

A Sükösdi Helytörténeti és Kulturá-
lis Egyesület feladatául tűzte ki a he-
lyi hagyományok, a népi kultúra,  
illetve néprajzi hagyományok és a 
mindennapi élet eszközeinek, képi 
vagy írásos dokumentumainak felkuta-

tását, gyűjtését és megőrzését a jövő 
számára. 
Kérjük, amennyiben bármilyen doku-
mentummal rendelkezik, amely a fen-
tieknek megfelel, azt kérjük, ajánlja fel 
legalább befotózásra/szkennelésre, 

hogy mi megőrizhessük és közzétehes-
sük községünk lakói számára. 

Szerletics Róbert 
Sükösdi Helytörténeti és Kulturális 

Egyesület  

Tavasztól őszig –  
népdalköri beszámoló 

2025. május 17-én Uszódon zártuk a 
27. Ötös kör elnevezésű népdalos talál-
kozó-sorozatunkat, ami tavaly szept-
emberben kezdődött Sükösdön. 

2025. május 24-én a nagybaracskai 
csoport hívott bennünket a Nyárnyitó 
Fesztiváljukra.  

2025. július 26-án részt vettünk a 30. 
jubileumi falunapon. 
Ezután sűrűsödtek a programjaink. 

Önkormányzati pályázatból szerveztük 
a 28. Népdalköri Találkozónkat 2025. 
szeptember 13-ára. A résztvevő cso-
portok: Palics, Bátya, Nagybaracska, 
Tataháza, Zomba, Sükösd népdalkörei. 
Egy hét múlva, 2025. szeptember 20-
án az időseinket ajándékoztuk meg két 
népdalcsokorral. 
Az önkormányzati pályázat keretében 
jutottunk el Palicsra október 11-én. 
Szombaton részt vettünk a helyi népze-
nei találkozón, vasárnap pedig egy 
idegenvezetőnek köszönhetően megis-
merhettük a várost, utána pedig Sza-
badka nevezetességeit tekinthettük 

Egyéb hírek 
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meg. Felejthetetlen élménnyel gazda-
godtunk, amit köszönünk a faluvezeté-
sünknek.  

Tavaly ősszel kaptuk a KÓTA Népze-
nei Staféta díját, amit Aranypáva 
Nagydíjas csoportoknak ítélnek oda a 
népzene, a hagyományápolás terén 
végzett kiemelkedő, hosszútávú, ered-
ményes munkájukért. Egy évig őriztük 
a stafétát. Október 18-án a Nyársapáti 
Népdalkörnek vittük tovább. Ők is egy 
évig őrzik majd.  
A népdalköri próbáinkat továbbra is 
folytatjuk hétfőnként 18 órától, ahova 
várjuk az énekelni szerető, népdalt 
kedvelő sükösdieket.  
A honlapunkon tájékozódhatnak az 
eddigi programjainkról, eseményeink-
ről.  
Szeretettel ajánlom az érdeklődőknek: 
www.sukosdinepdalkor.hu 

 Faddi Istvánné,  
a Sükösdi Népdalkör titkára 

 
Cserkészhírek 

Kedves Gyerekek, fiatalok! 

Megkezdődtek a cserkészfoglalkozá-
sok, melyet hétfőnként 16.30-17.30 
között tartunk az egyházközségi ház-
ban. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
Márton napi lámpás ünnepünket 2025. 
november 8-án szombaton tartjuk. 
17.00 órakor szentmise a templomban, 
majd ezt követően lámpás felvonulás 
lesz a község egy részén. 

Cserkészvezetők 
 

Fogorvosi bemutatkozó 

Diplomámat 2010-ban szereztem a 
Debreceni Orvostudományi Egyetem 
Fogorvostudományi Karán. 
2017-ben a Semmelweis Egyetem Fog-
orvostudományi Karán, Konzerváló 
Fogászat és Fogpótlástan szakvizsgát 
végeztem. 

Munkám során fontosnak tartom a be-
teggel történő kommunikációt, mert a 
legfontosabb célom, hogy pácienseim 
szakmailag és emberileg egyaránt elé-
gedettek legyenek munkámmal és bol-
dog mosollyal, felszabadultan távozza-
nak a kezelés végeztével. 
Beszélt nyelvek: Magyar, Angol, Per-
zsa (Farsi). 

Dr. Dehbashi Masoud  
Fogszakorvos - Konzerváló Fogászat 

és Fogpótlástan Szakorvos 
 

Tájékoztatás fogorvosi ellátásról 

Tisztelt Lakosság! 

Nagyon örülünk, hogy Dr. Deh-
bashi Masoud október 2-val megkezdte 
fogászati rendelését Sükösdön. 
Néhány kiegészítést szeretnék tenni a 
rendelés működéséhez az eddig tapasz-
taltak alapján. Fontos tudni, hogy a 
praxis üzemeltetését az önkormányzat 
saját erő biztosításával és a NEAK fi-
nanszírozásából oldja meg. A napi mű-
ködés szigorú szabályozáshoz kötött. 
Meghatározzák a kezelőorvos számára, 
hogy egy napon mennyi beteget 
és milyen típusú kezelést láthat el. Te-
hát számszerűen azt is, hogy mennyi 
foghúzást, tömést, sürgősségi beavat-
kozást végezhet. Mindezt az orvos és 
az asszisztense követi nyomon. Meg-
köszönöm azoknak, akik türelemmel 
elfogadják a szakorvos javaslatát és 
beosztását a kezelésekre. Sükösdön 
mivel nagyon régi elmaradások vannak 
e területen, ezért nagyon sok beteg vár 
a sorára. Természetes, hogy először az 
akut problémákat és nem a szépészeti 
kezeléseket veszik előre. Az elmúlt 
egy hónapban is voltak olyanok, aki 
saját maguk akarták meghatározni, 
hogy őket, hogyan és leginkább mikor 
kezeljék. Ez több okból sem célraveze-
tő. Az ingerült, arrogáns viselkedés, 
követelőzés nem fog eredményt hozni. 
Szerencsére ebből a típu-

sú viselkedésből volt kevesebb. Azt is 
tudni kell, hogy az asszisz-
tens adminisztrál, asszisztál az orvos 
mellett, napi jelentéseket készít, 
ezért nem biztos, hogy azonnal fel tud-
ja venni a telefont. Azonban eddig is 
mindenkit visszahívtak és  a fentiekben 
felsoroltak figyelembevételével bizto-
sítottak időpontot. 
Kérem, hogy becsüljük meg, hogy 
hosszú idő után és komoly erőfeszíté-
sek árán, végre jó szakember került a 
praxis élére. 

Tamás Márta polgármester 
 

Sükösdi Pékség hírei 
Minden hétköznap reggel 5:30 és 8:00 
óra között friss áruval, változatos ter-
mékekkel várjuk a lakosságot a pék-
üzemünkben. (Sükösd, Daráló u. 14.) 
Hétfőn, szerdán és pénteken reggel 6 
órától 8:00-ig az Ady Endre utca és a 
Dózsa György utca találkozásánál áru-
sítunk. 
A Sükösdi Pékség Mintaboltjának 
(Hősök tere) nyitvatartási ideje hétköz-
napokon: 4:30-10:30  
szombat: 6:00- 11:00 
vasárnap: zárva 
Új parasztcipónk a hagyomány és a 
frissesség találkozása. A fent említett 
árusítóhelyeken minden héten szerdán 
és szombaton kapható új termékünk, 
amelyre előrendelést is felveszünk. 

Szeptember 12 és 13 között Budapes-
ten, a Vajdahunyad Várban, a VIII. 
Országos Közfoglalkoztatási Kiállítá-
son árusítottunk. A rendezvényen az 
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2025. augusztus 23. és 2025. október 22. között  

anyakönyvezettek:  
 
 

Születtek: 
Pankovics Elena (anyja neve: Vörös Laura) 
Radics Mihály (anyja neve: Szili Andrea) 
 
 
Házasságot kötöttek: 
Fekete Tamás és Farkas Klaudia 
Boddu Manohar és Dudás Rita 
Konrád Dávid és Laskovics Ibolya Nóra 
 

                   Gratulálunk! 

Elhunytak: 
Balogh Györgyné (született: Radics Mária) 82 éves  
Kiss István 79 éves 
Pozsgai Antal 78 éves 
Mohácsi Andrásné (született: Husti Katalin) 77 éves  
Mácsai Lajosné (született: Tamás Mária) 89 éves 
Rácz Andrásné (született: Balázs Terézia) 85 éves 

 

Részvétünk! 

 
Rigó Éva Anikó anyakönyvvezető 

Anyakönyvi hírek 

összes résztvevő közül a mi standunk 
bizonyult a legszebbnek. 

 
Sükösd kenyere program 

Sükösd Nagyközség Önkormányzata 
2023. márciusában indította útjára a 
Sükösd Kenyere programot, amelynek 
célja, hogy minden fél kilós kovászos 
búzakenyér árából 50 Ft-ot egy helyi 
alapítvány, civil szervezet számára 
ajánljon fel. A program hatodik szaka-
szában (2025. augusztus 21. - 2026. 
február 28. között) a Sükösd Sporthor-
gász Egyesület javára ajánljuk fel a 
vásárlásokból befolyt összeget. 

Köszönjük, hogy vásárlásával támo-
gatta, és kérjük a jövőben is támogas-
sa helyi civil szervezeteinket! 
Keresse termékeinket a helyi boltok-
ban! 

Bán Dorottya 
üzemeltetési menedzser 

 

Tisztelt Lakosság! 

Változik a temetőben eddig megszo-
kott hulladékkezelési rend. 
A korábbiakban kihelyezett kalodák, 
ketrecek használat megszűnik. Azok 
helyére a továbbiakban szemetet elhe-
lyezni TILOS! 
Helyettük nagyméretű hulladékgyűjtő 
konténerekbe dobhatják be KIZÁRÓ-
LAG a temetőben keletkezett hulladé-
kot. 
Kérem fentiek szíves tudomásulvéte-
lét és betartását, hiszen a temető rend-
je mindannyiunk közös feladata és 
érdeke. 

Tamás Márta polgármester 
 

Sükösdi szépkorúak 

Októberben 90. születésnapja alkal-
mából Krausz Mátyásné sz. Umenhof-
fer Teréziát a Borostyán Gondozóház-
ban, Jagicza Józsefné sz. Maróti Mári-
át pedig otthonában köszöntöttük fel. 
További jó egészséget kívánunk mind-
kettőjüknek! 
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Telefonos egyeztetést köve-
tően, táp és takarmány ház-
hozszállítást vállalok.  
Garisa Mihály e.v.  
+36/30 626-7858 

Falugazdász ügyfélfogadás: 

Cím: 6346 Sükösd Dózsa György u. 199.  

Az ügyfélfogadás kizárólag előre egyeztetett 
időpont szerint történik. 

    MODOK MARIANNA 

    Tel.: 06-30/161-0783 

Sürgős esetben a bajai körzetközpontban 
(Baja, Szent Imre tér 2) intézhetik ügyeiket. 

 
 
 

 
 
 

1/1 oldal:  20.000 Ft 
1/2 oldal:  10.000 Ft 
1/4 oldal:  5.000 Ft 
1/8 oldal:  3.000 Ft 
1/16 oldal:  1.500 Ft 

Lakossági apróhirdetés díjai: 5 szóig ingye-
nes, 5 szó felett 50 Ft/szó. 

Az árak bruttó árak. Hirdetést feladni  
munkaidőben a Polgármesteri Hivatal titkár-

ságán lehet. 

A hirdetés díjai a következők: 

 

A település- és mezőőr  
elérhetősége: 

 

Faddi József: 70/3348799 

Megyeri István: 70/2399728 

 


